I1ON M,

G@m\»ﬁ é;,%
v\ ) Inspectoratul Scolar Judetean Arges
@ d‘s ) E]
K

SCOALA GIMNAZIALA ,ION MINULESCU” BLAM MINISTERUL EDUCATIE

Pitesti, jud. Arges

Numele si prenumele Clasa Scoala Localitatea Profesor

Concursul Judetean ,,Provociri matematice”
20.01.2024
Clasa alll-a

Varianta 1
Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Partea | — 45 de puncte (incercuiti rispunsul corect.)

1. Aflati valoarea lui ,,z” din egalitatea: 10+z+8+z=z+z+z+z2+2
A) 5 B) 4 C) 6 D)8

2. Miruna si fratele ei impart 54 de bomboane. De fiecare data cand Miruna ia 4 bomboane,
fratele sdu ia 5 bomboane. Cate bomboane a luat fratele Mirunei?
A) 30 B) 24 C) 36 D) 45

3. Deschid o carte si adun numerele celor doud pagini. Suma lor este 85. Ce numar are pagina din
stanga?
A) 40 B) 42 C) 44 D) 43

4. Daca 6 caiete si 12 creioane costd 39 de lei, cat plateste Mirela pentru 2 caiete si 4 creioane?
A) 13 lei B) 18 lei C) 15 lei D) 16 lei

5. Bunicul a cumparat 40 m de sfoara. El are nevoie de bucati care au dimensiunea de 4 m fiecare.
Cate tdieturi face?

A) 10 B) 9 C) 1 D)8

6. Treimea numarului ,,a” este egald cu impatritul numarului 50. Cat este numarul ,,a”?
A) 80 B) 150 C) 500 D) 600

7. Produsul a 5 numere este 7. Care este suma lor?
A) 11 B) 7 C) 21 D) 12

8. Triplul diferentei dintre un numar necunoscut si 25 este egal cu inzecitul numarului 15. Care
este numarul?
A) 50 B) 75 C) 25 D) 100
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9. Daca sfertul numarului 28 este egal cu o treime din numarul ,,x”, afla triplul numarului ,,x”.
A 21 B) 56 C) 63 D) 72



Partea a I1-a — 45 de puncte (Scrieti raspunsul corect.)

1. Doua masinute costa cat o papusa, in total 80 de lei. 3 masinute si 2 papusi costa.........

2. Bogdan primeste 12 lei pe zi de la mama sa, timp de 10 zile, iar de la bunica sa primeste 9 lei
pe zi, timp de o saptdmana. Din suma pe care a strans-o isi cumpara 2 carti a cate 28 de lei si 2
jucarii a cate 14 lei fiecare. Lui Bogdan i-au rdmas............ lei.

3. Dupa ce a mers 25 de km, un sofer se gandeste ca, daca ar mai merge inca pe atat, ar parcurge
o treime din drum. Soferul mai are de parcurs............ km.

4. Mario are de 5 ori mai multe cartonase cu animale, decat Denis. Daca Mario i-ar da lui Denis
28 de cartonase cei doi bdieti ar avea un numar egal de cartonase. Mario are............. cartonase.

5.Se daegalitatea:a-(1+2+3+..+9)=81:9+46
Numarul necunoscuta =.................

6. In doua cosuri sunt cate 48 de pere. Ramona ia céteva pere din primul cos, iar Mihai ia din al
doilea cos atatea pere cate au ramas in primul. In cele doua cosuri au ramas............. pere.

7. Cand Mioara avea 9 ani, sora sa avea cu 4 ani mai putin. Acum ele au 44 de ani Tmpreuna .
Mioara are acum .......... ani.

8. Maria poate cumpara cu o treime din banii pe care ii are, 2 cutii cu bomboane a cate 18 lei sio
sticla cu suc de 9 lei. Fetita are............. lei.

9. In sala de sport, numarul elevilor este egal cu cel mai mare numar de 2 cifre identice, mai mic
decat 50. Daca ar mai veni un numar de bdieti egal cu triplul lui 8, atunci numarul baietilor ar fi
egal cu numarul fetelor. In sala de sport sunt.......... baieti.
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BAREM DE CORECTARE

PARTEA | - 45 de puncte (Se acorda cate 5 puncte pentru fiecare raspuns corect.)

Nr. 1-5p | 2-5p | 3-5p | 4-5p | 5-5p [6-5p |7-5p |8-5p |9-5p
subiect

Réaspuns C A B A B D A B C
corect

PARTEA a ll-a - 45 de puncte (Se acorda cate 5 puncte pentru fiecare raspuns correct.)

Nr. 1-5p | 2-5p | 3-5p 4-5p 5-5p |6-5p | 7-5p |8-5p [9-5p
subiect

Raspuns | 140 | 99de | 125 70 de a=100 | 48de |24de |135 10
corect de lei lei | de km | cartonase pere | ani de lei | baieti

Se acorda 10 puncte din oficiu.



